Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Genuss Manufaktur GASTRO GmbH

1. Geltungsbereich und Vertragsgrundlagen

- 1.1 Diese AGB gelten für alle Lieferungen, Leistungen und Veranstaltungen der Genuss Manufaktur GASTRO GmbH. Abweichende oder ergänzende Bedingungen des Auftraggebers gelten nur, wenn sie ausdrücklich schriftlich anerkannt wurden.
- 1.2 Grundlage sind der geschlossene Vertrag, die Auftragsbestätigung, das Angebot und diese AGB. Ergänzend gelten die gesetzlichen Vorschriften.

2. Vertragsschluss

- 2.1 Angebote der Genuss Manufaktur GASTRO GmbH sind freibleibend. Verträge kommen erst mit der schriftlichen Auftragsbestätigung zustande.
- 2.2 Änderungen und Ergänzungen des Vertrages bedürfen der Schriftform.

3. Leistungen und Eigentumsvorbehalt

- 3.1 Die Genuss Manufaktur GASTRO GmbH erbringt Catering- und Eventdienstleistungen. Sämtliche gelieferten Materialien und Gegenstände (außer Speisen und Getränke) bleiben Eigentum der Genuss Manufaktur GASTRO GmbH und werden nur leih- oder mietweise überlassen.
- 3.2 Der Auftraggeber verpflichtet sich, überlassene Gegenstände pfleglich zu behandeln und unverzüglich nach Veranstaltungsende zurückzugeben. Bei Verlust oder Beschädigung haftet der Auftraggeber für Wiederherstellungs- oder Neuanschaffungskosten.
- 3.3 Bei Härtefällen wie z.B. die Reinigung von Erbrochenem, Urin, Schlamm, Konfetti, Wurf Reis, Federn etc. im Innen- und Außenbereich hält sich die Genuss Manufaktur GASTRO GmbH die Berechnung gesonderter Reinigungskosten vor.

4. Preise und Zahlungsbedingungen

- 4.1 Alle Preise verstehen sich in Euro, inklusive der jeweils gültigen gesetzlichen Umsatzsteuer.
- 4.2 Bei Buchung einer Veranstaltung wird eine Buchungspauschale in Höhe von 1.500 Euro sofort nach Buchung fällig.
- 4.3 Spätestens 14 Tage vor Veranstaltungsbeginn ist unaufgefordert eine Anzahlung von 50 % der vereinbarten Vergütung zu leisten.
- 4.4 Der Restbetrag ist sofort nach Rechnungserhalt ohne Abzug fällig.
- 4.5 Bei Zahlungsverzug gelten Verzugszinsen in Höhe von 8 % über dem Basiszinssatz der EZB, vorbehaltlich eines höheren Schadens.

5. Meldung der finalen Gästezahl

- 5.1 Der Auftraggeber teilt der Genuss Manufaktur GASTRO GmbH spätestens 14 Tage vor der Veranstaltung die finale Gästezahl verbindlich per E-Mail mit.
- 5.2 Nach diesem Termin wird diese Gästezahl abgerechnet, auch wenn danach Gäste abspringen. Änderungswünsche im Sitzplan werden nach Möglichkeit berücksichtigt.

6. Stornierung und Kündigung

- 6.1 Der Auftraggeber kann jederzeit stornieren. Bei Stornierung gelten folgende No-Show Entschädigungssätze:
- Nach Buchung 1500 € Buchungspauschale
- bis 9 Monate vor der Veranstaltung: 25 % der Vergütung + Buchungspauschale
- bis 6 Monate vor: 50 % der Vergütung
- bis 2 Monate vor: 75 % der Vergütung
- bis 2 Wochen vor: 85 % der Vergütung
- danach: 100 % der Vergütung zzgl. entstandener Fremdkosten.
 - 6.2 Das Recht zur fristlosen Kündigung aus wichtigem Grund bleibt unberührt.
 - 6.3 Dem Auftraggeber ist bewusst, dass es gegen Veranstaltungsausfall bei z.B. Trauerfall, Krankheit etc. Veranstaltungsversicherungen gibt, die der Auftraggeber selbstständig abschließen kann.

7. Haftung /Regelungen

- 7.1 Die Genuss Manufaktur GASTRO GmbH haftet nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten auch für einfache Fahrlässigkeit.
- 7.2 Für Fremdbetriebe, die im Auftrag des Kunden eingeschaltet wurden, haftet die Genuss Manufaktur GASTRO GmbH nur bei Verletzung ihrer Sorgfaltspflicht.
- 7.3 Die Haftung für Schäden aus Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit bleibt unberührt.
- 7.4 Feuerwerke sind nur mit behördlicher Genehmigung bis max. 22:00 Uhr zulässig.
- 7.5 Lärmschutz. Ab 22:00 Uhr werden die Terrassentüren zum Saal hin abgesperrt. Die Beschallung der Terrasse ist ab 22:00 Uhr nicht mehr gestattet. Die Flurtüren (Notausgang) zu der Terrasse und zum Parkplatz bleiben offen. Die Terrasse wird ab 22:00 Uhr geschlossen und dient ausschließlich dem kurzen Verweilen zum Rauchen.
- 7.6 Die Lautstärkebegrenzung für musikalische Darbietungen beläuft sich zu jeder Zeit auf maximal 90 dB gemessen an unserer Messstelle. Wir behalten uns vor, den DJ/Musiker auf Einstellungen und Reduzierungen am Bass/Lautstärke hinzuweisen. Diesen Hinweisen ist unverzüglich Folge zu leisten.

8. Gewährleistung

- 8.1 Der Auftraggeber ist verpflichtet, Leistungen und Lieferungen bei Übergabe zu prüfen und Mängel unverzüglich zu melden.
- 8.2 Die Genuss Manufaktur GASTRO GmbH hat das Recht zur Nacherfüllung. Erst nach zwei erfolglosen Nachbesserungsversuchen kann der Auftraggeber weitergehende Ansprüche geltend machen.

9. Datenschutz

9.1 Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt im Rahmen der DSGVO und des BDSG.

10. Erfüllungsort und Gerichtsstand

10.1 Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Montabaur, soweit gesetzlich zulässig. 10.2 Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.

11. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB ganz oder teilweise unwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.